

# НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Національна академія внутрішніх справ.

03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1.

код за ЄДРПОУ – 08751177.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Сирні продукти (Код за ДК 021:2015 - 15540000-5 Сирні продукти)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

відкриті торги з особливостями UA-2025-01-28-016434-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі**  
453 367,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій.

**Розмір бюджетного призначення:** 453 367,00 грн. з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

Термін постачання — до 31.03.2025 року

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості.

№ п/п	Найменування предмету закупівлі	Одиниці виміру	Орієнтована кількість
1.	<b>Крем-сир ТМ"Президент" 24%</b> М'який вершковий смак сиру із жирністю 24,5 %. Термін придатності не менше 60 днів. Склад: сметана 75%, сир кисломолочний 24%, стабілізатор карагенан, стабілізатор карбоксиметилцелюлози, натрієва сіль. Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. Сир повинен відповідати вимогам ДСТУ та/або ТУ У або ГОСТ, що діють на території України Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». <b>Упаковка: пластикова упаковка</b>	кг	215
2.	<b>Сир «Premialle Фелата», м'який 45%</b> Склад: молоко коров'яче нормалізоване, сіль кухонна, закваска чистих культур молочнокислих бактерій, молокозсідальний фермент (ферментативно виготовлений хімозин).	кг	100

	<p>Термін придатності: не менше 180 днів.</p> <p>Сир повинен відповідати вимогам ДСТУ та/або ТУ У або ГОСТ, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p> <p>Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. З відповідним маркуванням товару.</p> <p><b>Упаковка: пластикова упаковка</b></p>		
3.	<p><b>Сир класичний м'який із білою цвілью Mlepol La Polle Brie Classic Брі, 125 г</b></p> <p>Склад: Молоко коров'яче, сіль кухонна харчова, стабілізатор хлорид кальцію, культури бактерій, культури плісняви <i>Penicilium Candidum</i>. Жирністю не менше 58 %.</p> <p>Сир повинен відповідати вимогам ДСТУ та/або ТУ У або ГОСТ, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p> <p>Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. З відповідним маркуванням товару.</p> <p><b>Фасування: брикет 125 г.</b></p> <p><b>Тип пакування – паперова коробка.</b></p>	кг	52
4.	<p><b>Сир Порційний 50% Kaserei Dorblu, 100 г</b></p> <p>Склад продукту: <u>молоко коров'яче пастеризоване</u>, <u>сіль</u>, <u>цвілеві гриби <i>Penicillium Roqueforti</i></u>, мікробіологічний молокозгортаючий фермент, мезофільні молочнокислі бактерії, бактерії для прискорення дозрівання сиру. <u>Вітаміни і мінеральні речовини</u>, а також цвілеві гриби, які містяться в сирі Дор Блю, сприяють зниженню артеріального тиску і рівня холестерину в крові (calorizator).</p> <p>Внутрішній вигляд: від білого до жовтого кольору, з прожилками благородної цвілі темно-зеленого або синього кольору. Має пластичну, злегка пухку консистенцію, смак від пікантного до сильно пікантного.</p> <p>Сир повинен відповідати вимогам ДСТУ та/або ТУ У або ГОСТ, що діють на території України</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p> <p>Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. З відповідним маркуванням товару.</p> <p><b>Фасування: брикет 100 г.</b></p> <p><b>Тип пакування – обгортка.</b></p>	кг	50
5.	<p><b>Сир гостовий Hochland Cheddar</b></p> <p>Вміст жиру не менше 40% в сухій речовині.</p> <p>40% сир Чедер, вода, сухе знежирене молоко, вершкове масло, емульгувальна сіль: цитрати натрію, сіль, кислота: лимонна кислота, протиосгущувач: лецитин соняшника, барвники: екстракт паприки. Містить лактозу.</p> <p>Сир повинен відповідати вимогам ДСТУ та/або ТУ У або ГОСТ, що діють на території України</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми</p>	кг	51,650

	<p>(ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p> <p>Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. З відповідним маркуванням товару.</p> <p>Термін придатності: не менше 180 днів.</p> <p><b>Фасування: не менше 1033 г.</b></p> <p><b>Упаковка: вакуумна упаковка.</b></p>		
6.	<p><b>Сир Моцарелла Міні м'який в розсолі 45%</b></p> <p>Вміст жиру не менше 45 % в сухій речовині.</p> <p>Термін придатності: не менше 30 днів.</p> <p>Склад: молоко коров'яче незбиране, молоко коров'яче знежирене, молокозгортуючий ферментний препарат мікробіального походження, бактеріальні культури мезофільних та термофільних молочнокислих бактерій прямого внесення.</p> <p>Сир повинен відповідати вимогам ДСТУ та/або ТУ У або ГОСТ, що діють на території України</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p> <p>Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. З відповідним маркуванням товару.</p> <p><b>Упаковка: пластикова упаковка.</b></p>	кг	53
7.	<p><b>Сирок глазуrowаний з ванільним наповнювачем</b></p> <p>Сирок глазуrowаний з ванілью. Жирність: 26%. У упаковці на 36 грам.</p> <p>Сир кисломолочний не менше (37,3%), масло вершкове, цукор білий кристалічний не менше (21%), глазур кондитерська чорна не менше (19%) (цукор, жир рослинний (олія пальмоядра повністю гідрогенізована), какао-порошок зі зниженим вмістом жиру 10-12%, емульгатор (соєвий лецитин), ароматизатор "Шоколад", сіль, ароматизатор "Ванілін". Може містити сліди горіхів, арахісу, глютену.</p> <p><b>Упаковка: фольгована упаковка.</b></p> <p>Строк придатності до споживання не менше 14 діб.</p> <p>Сирочок повинен відповідати вимогам ДСТУ 4395:2005 та/або еквівалентним ТУ У або ГОСТ, що діють на території України</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p> <p>Глазуrowані вироби – рівномірно покриті по всій поверхні глазуrow'ю нижньої поверхні виробів і окремі тріщини глазуrowі. Однородна, ніжна, в міру щільна консистенція. Смак та запах характерний кисломолочний, в міру солодкий або солоний. З присмаком, притаманним відповідному наповнювачу.</p>	шт	800
8.	<p><b>Сирок глазуrowаний з шоколадним наповнювачем</b></p> <p>Сирок глазуrowаний з шоколадом. Жирність: 26%.</p> <p>У упаковці на 36 грам.</p> <p>Сир кисломолочний не менше (33.2%), масло вершкове не менше (21.5%), цукор не менше (19.3%), глазур кондитерська чорна не менше (19%) (цукор, жир рослинний, какао-порошок, емульгатор соєвий лецитин, ароматизатори «Шоколад», «Шоколадний лікер, «Ванілін», сіль кухонна), ароматизатор «Ванілін».</p> <p><b>Упаковка: фольгована упаковка.</b></p> <p>Строк придатності до споживання не менше 14 діб.</p> <p>Сирочок повинен відповідати вимогам ДСТУ та/або ТУ У або ГОСТ, що діють на території України</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>	шт	800

	<p>Глазуровані вироби – рівномірно покриті по всій поверхні глазур'ю нижньої поверхні виробів і окремі тріщини глазури. Однородна, ніжна, в міру щільна консистенція. Смак та запах характерний кисломолочний, в міру солодкий або солоний. З присмаком, притаманним відповідному наповнювачу.</p>		
9.	<p><b>Сирок глазурований з вишневим наповнювачем</b>  Сирок глазурований з вишнею. Жирність: не менше 26%.  У упаковці на 36 грам.  Сир кисломолочний не менше (32.9%), масло вершкове, цукор, глазур шоколадна чорна не менше (19%) (цукор, еквівалент какао масла, какао порошок, емульгатор соєвий лецитин, ароматизатори "Шоколад", "Шоколадний лікер", "Ванілін", сіль кухонна), наповнювач фруктовий "Вишня" .  <b>Упаковка: фольгована упаковка.</b>  Строк придатності до споживання не менше 14 діб.  Сирочок повинен відповідати вимогам ДСТУ 4395:2005 та/або еквівалентним ТУ У або ГОСТ, що діють на території України  Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».  Глазуровані вироби – рівномірно покриті по всій поверхні глазур'ю нижньої поверхні виробів і окремі тріщини глазури. Однородна, ніжна, в міру щільна консистенція. Смак та запах характерний кисломолочний, в міру солодкий або солоний. З присмаком, притаманним відповідному наповнювачу.</p>	шт	800
10.	<p><b>Сир плавлений «Весела корівка» 38%, 70г</b>  Фасування: не менше 70 г  Жирність не менше 38%.  Вода питна, сир твердий не менше (25.4%), молоко коров'яче нормалізоване не менше (17%), молоко коров'яче сухе знежирене не менше (10.5%), масло вершкове не менше (6.6%), сіль-плавитель (поліфосфат натрію), крохмаль модифікований з восковидної кукурудзи, стабілізатор (каррагінан, хлорид калію, ефіри гліцерину, діацетилвинної та жирних кислот), сіль кухонна харчова.  Товар має бути свіжим, без сторонніх присмаків та запахів, не пошкодженим, в відповідній герметичній упаковці. Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 90% від загального терміну зберігання. З відповідним маркуванням товару.  Сирочок повинен відповідати вимогам ДСТУ 4395:2005 та/або еквівалентним ТУ У або ГОСТ, що діють на території України  Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».  <b>Упаковка: фольгована упаковка.</b></p>	шт	2440